
Anteil	"Trifft	genau	zu"	und	"Trifft	eher	zu"
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Inwiefern	stimmen	Sie	den	folgenden	Aussagen	zu	den	Vorteilen	von
Homeoffice	zu?	(Anteil	"Trifft	genau	zu"	und	"Trifft	eher	zu")

Weitere	Informationen:
Deutschland;	forsa;	IGES;	21.04.2020	bis	05.05.2020;	2.177
Befragte;	18-65	Jahre;	Befragte	mit	regelmäßigem	Homeoffice;
Panel-Befragung

Ich	gewinne	durch	das	Homeoffice	eine
Menge	Zeit,	weil	der	Weg	zur	Arbeit

wegfällt.

Ich	kann	durch	Homeoffice	Beruf	und
Familie	besser	miteinander	vereinbaren.

Ich	kann	meine	Arbeitszeit	im	Homeoffice
besser	über	den	Tag	verteilen,	z.B.	abends

länger	arbeiten	und	am	Nachmittag	Sport
treiben.

Ich	kann	im	Homeoffice	produktiver
arbeiten,	als	an	meinem	normalen

Arbeitsplatz	im	Betrieb/Büro.

Ich	empfinde	die	Arbeit	im	Homeoffice	als
angenehmer,	als	die	Arbeit	an	meinem
normalen	Arbeitsplatz	im	Betrieb/Büro.
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